
 

 

 

 

МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

 27.02.2018                                                                                            №  81 

 

 

Про виконання Програми по 

проведенню першочергових 

заходів щодо збагачення та 

розвитку культури і духовності 

Миргородщини на 2016 - 2020 

роки за 2017 рік 

 

Розширене засідання колегії районної державної адміністрації, 

проаналізувавши стан виконання Програми по проведенню першочергових 

заходів щодо збагачення та розвитку культури і духовності Миргородщини на 

2016-2020 роки за 2017 рік відзначає, що зусиллями органів виконавчої влади 

та місцевого самоврядування, відділу культури і архіву райдержадміністрації 

програму виконано. 

За рахунок субвенцій до районного бюджету від сільських, селищних рад 

за звітний період придбано сільським будинкам культури та бібліотекам 

музичну апаратуру, костюми, електричні конвектори, металопластикові вікна 

та вхідні двері, оргтехніку, меблі, господарчі та будівельні матеріали, 

підключення та доступ до мережі Інтернет на загальну суму 1191,293 тис. грн. 

На проведення загальнорайонних масових заходів використано 30,0     

тис. грн.  

Відповідно до статті 17 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою виконання Програми по проведенню першочергових 

заходів щодо збагачення та розвитку культури і духовності Миргородщини на 

2016-2020 роки та на виконання рекомендацій розширеного засідання колегії 

райдержадміністрації від 22.02.2018 року: 

1. Відділу культури і архіву Миргородської райдержадміністрації, 

виконавчим комітетам сільських, селищних рад: 

забезпечити виконання Програми по проведенню першочергових заходів 

щодо збагачення та розвитку культури і духовності Миргородщини на 2016-

2020 роки у 2018 році; 

здійснити заходи щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

культури району; 

сприяти створенню нових творчих колективів, виявленню та підтримці 

творчої обдарованої молоді; 



 

 

 

забезпечити проведення заходів щодо популяризації туристичної 

інфраструктури Миргородщини, зеленого туризму; 

забезпечити підвищення кваліфікації працівників закладів культури 

району. 

Про проведену роботу інформувати райдержадміністрацію до 28 лютого 

2019 року. 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови райдержадміністрації Гуржія О.В. 

 

 

 

         Голова  

районної державної 

     адміністрації                                                                          Ю. КОВАЛЕНКО 

 


